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d= 0075
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B —. sin 35°40"=0.,5831,
) —. cos 36°20"=0.8056,
& =. tah 35°10"=0,7046,
M Q. sin 54°30"=0.8141,
@) J. cos 53°20'=0,5972,

. B 4nitanx=1.4193, I K x=54°50"
Bl . ok tan 3637,

tan 36°40°=0.7445

tan 36°30"=0,7400

##£=00045 (10" By 2= %)
10:7'=0.0045:4,
d=—1'% % 0.0045 =0.0032,
- tan 36°37"=0.7400+0.0032 =0,7432.
B . 3¢ cos 5344,
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#2=0002¢ (109 3 )
107:4°=0.0024:4,
o, = x0.0024=0,0010

.. cos' §3°44’ = 0.5925 —0.0010=0.5915.
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% 7/L. B %o sin =0.8028, 3k #.
sik 53°30"=0.8039 sin x=0,8028
sin 53°20"=0.802 stn 53°20”=0.8021
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1. sin 38° 2. tan 17°, 3. cos 28°,
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T m R B R x BB

W.sin x= 8192, 8, cos x=,9613, 9, fan ¥=2,1445,
13 i 55 18 2,0 4 5F ¥ R T T o9 I B A
10 s6n 67°37°. 11. cos 28°2%, 1€, fam 424",
HBHB-—RMEABEERA:

13. stn x= 6197 14. cos x=.8935. 15. fan x= 4352
HBHB-HRXBHEERITENSE

fff 2 n 58 = 18 M & M B

16, sin 36°20°, 17 fan 54°30°, 18, cos 3540,

S MR KT &Ry B

19, sin 53°30°,  30. tan 35°20°. 21, cos 54°28",
22, sin 53°45°, 23, tan 36°24", ,

MM RRTEGEBRMAER>A:

24, tan x= 7154, 25. cos x=0,5889,
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) —. log sin 61°50"=9,9453—10,

& —. logtan 2740’ = 9.7196 — 10,

Bl =. B 4nlog cos x=9.9466—10, I 5 z=27°50",
B g, 3k log sin 28°33°,

[AR] log sin 28°30'=09.6787—10.
V2823 (B2 %5 6 s D

3Ry B B 23x3=T7. (3 £ .0007)

.. log sin 28°33’=9,6787—>10+.OOO7=9.6794—10.
R, Sk log cos 62°42,

[MB] log cos 62°40°'=9.6620—10.
Vg B E2s, (RES S MMEEM)
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2p EHR25x2=5. (B £ .0005)

.. Jog cos 62°42'=9.6620 —~10—0.0005=9.6615=10,
WA B 4 loglan x=02704, R %,

[MB] logtan x=10.2704~-10,
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L% fE 61°40° i 61°507 &y Hp R,
10.2704—10.2683=0.0021,
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Gl t. © %nlog cos x=9.9451—10, 3k .
[f#] 9.9451 B 7£ 9.9453 f 9.9446 5 vh 1Y,
L% A8 28°10° F1 28°20° (g vh RE
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1. log sin 61°20°. 2. log lan 27°40°. 3. log cos 62°30",
4. log sin 27°37°, 5. log tam 28°25°, 6, log cos 27°46"
7. log sin 62°28°. 8. log tan 61°63°. 9. log cos 28°8",
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RTHE SR E:
10.  colog sin 27°40", 11,  colog cos 28°50°,
12. colog tan 61°38°,

RTHAORBYE Rk*A:

13. log stn x=9.6740, 14, log tan 2=97196,
15. log cos x=9,9425, 16. log sin x=9 0476,
17, log tan x=10,2759, 18, log cos x=9 6581,
19, log sin x=9,6674. 20. log tan x=9.7368,
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*. k=050 tan 28°=50x% .5317=26.585 R.
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AC . d o
~4B =608 4, B -,%-1—3—-003 54°,

.. 8=13 cos 54°=13 x .5878="7.6414 X,

e 5 BE B 2 7.6614 R.
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. 4 BC . o1 s 160
;}{gj\smzi-ZB—, WA sin 28°16"=—r— .

_ 150
stn 28°15

cod=
.. log d=1log 150+ colog sin 28°15",
colog sin 28°15" = — (9.6752—10)
=10—9.,6752=0.3248
log 150=2,1761
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AQ
€os A= B

BB cos x= —187—16—2
log x=alog 81+ colog 176,
log 81=1,9085
colog 176=17.7545—=10
log cos x=9.6630—10
. 2=62°36",
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ABCRE A=/ CRHEAM T M
1. 4=50°, c=175, 3k a,

2. ¢=20, 2=6,84, 3k A
3. A=43°1T, c=26, 3k b.

4, ¢=63, b=417, 3k A.

5. A=2712, b=31, R a.

8. A=13%8%, a=152, 3k b,
7. a=T78, b=41.18, 3k 4.
8, A=543Y, a=4755, 3k ¢.
9, . A=32°14", b=424, 3k c.
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3. B 4ma=2b 4, a=%c,
BrLrEmERBRAMNEZER RBANE

5. B 4na=24, b=143,

6. B, 4 a=.264c= 265
7. b=2~mn c=m4n.
ABC i i 14 = £ F.EL f:
8. sin A=—:—;—, c=20.5, 3k a,

2 5
9,  tan A= 3—3-, b=2“‘ﬁ‘» R a,
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10. 3k 2 sin 9° fn sin (2% 9°) fy 3.

11, 3k 3 fan 5° Fj1 tan (3x5°) Ay 2=,

12, sin (10°4-20°) FiI sin 10°4sinm 20° 45 &5 nf5?

13. RIBIGiE A+B=900;, REP M =M H3 A,

sin B=cos A. 4 g cos A=sin2 4, 3}k 4,

ABC R & 4 = A BB M

14, atc=18,b=12 3k a, b, fn 4.

15, b4-c=45a=30, 3k b, ¢, FI 4,
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i 58 0 R. _
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[REE] B 4 A=3816, c=43, 3%k B, a, 1 b,
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a
(2 )-E..-r-sz’n 4,

8
4
J.a=csin A, w’b/ ;

04 a

/‘\5””“'
AL -

log a=1log c+1log sin A, log b=1log c+log cos 4,

b
(3)-;:—-.03 4,

¢, b=ccos 4, C
log ¢=1,6335 log c=1.6335

log sin A=9.7920—10 log cos A=9.8949 —10
log a=1.4255 log b=15284

. @=26.64. . 5=33.76.
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a
(2 3 =tan A,
S.a=btan A,

b
(3) cos A:T’

b

C =
. cos A

log a=log b+log tan A,

log b=1.8921
log tan A=9.7226 =10

log b=1.6147

L. b=4148,

8
[ a
27°50° "
b=7y bt

log c=1log b4colog cos A.
fog b=1,8921

colog cos A==0,0534
log ¢=1,9455

.. c=882

19, T — 8 A $ %Wk
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a=88, 5k B, b, firc.
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50°2",

(2) tan Asz—‘ Sob

(3) sinA:%-, S

log b=log a+colog tan A,
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a

sin 4

Jog c=1log a+colog sin A.
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log a=1 9445

colog tan A=0.0767
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log a=1 9445

colog sin A=0.1922

log ¢=2,1367
L. e=137,
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A=23°30', c=0627,

A=28.25° ¢=2280,

B= 76‘)25’, c=934,
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A=37°56", b=40,
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B=21°47", ¢=200,
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B=25.5", b=4d8.

B=80la, b=19-1
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(2) B=00r=4,

(3) %:cos A
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log sin A=log a+-colag . log b=log c4ivg cos &
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log a=1.6415 log ¢=1,7604

colog ¢=8.2396 — 10 log cos A=9.8124—10

Jog sfn A=9 8811 =10 log b=15728.
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.. B=40%29"
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L B8] tan x-+tcot x= cosz T sinz EAR2

M B R ]

—_—

stn2 x4 cos2 %
cos X sim 2

1
= cos x sin %

L2 1]

1 1
cos x sinx

= secxosox, [T B B 4R ]
[BE] BRAEBRABKBE LTUEA
BRBER ABRTRELAFEASSREZR,
36, BHE=ATER -B=ans=R
FOORETH A BT BCA AR A FRE R OT B, M =4 5
BERXZAFBAGRBON B -BEBH
& G0 Bom wofi e, Fom BROT A AN R R
V) A%, B8 W B2 0 R R Brh BR R, Ak E &
T B S R — B, oF T LR
Gl — BHEBR Stan?x—secx=1,
[M%] 3tan? x—sectx=1.

—

3tan? x ] amiand x=m],
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2tan? x=2

tan? x=1,

tan x=1,
oL x=45°,

[(EE] ANERBEEMRFTUBE S0
BREAREBEABEEAMERSB ARG T
Um & Méep

6= 5 B R sinrta/3 cosz=2,

[f%] sin x4a/ 3 cos x=2,

Jm=2 —V?cos x.

l—cos2x=4—4u/ 3 cos %+3 coxd %,

4 cos? x—4a/ 3 cos x+3=0,
(2 cos x—\/?)2=0.
cos x=£.
2
»o =300,

BE+=

"W TE = MEER:

sin %

2
= 2, tanx=V_TT¥
~ 1 —sinix

T CO0S X

l, lan x=
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3. ¢ NEE—T 4 cobxm—e

. nxX= SeCe X = . COL X= —.

N 1—cos? %

—_— 2 ————

5. cot x_'\/] smx 6. colx=afcsc? x—1,
Slnx,

7. sec x=afi+lan?x 8, cscx=n/ | Fcott %,

9 ; tan x cot %
SN A=, . cosx—-—— ______»
2y lg ~ 1 +cot*z

£

tan x cos x=sin x,

12, ¢ s2x+2stm2x=1sin? x,
Y3, cot2 x=cos® x4 cos? xcot2 x
18, coi?x e?x=i4qot?x

16, sec? x4 csc? x=sec? % csc? %,

R m =0k R

16, 2 cos x =sec x. 17. 4sinx=cscx

. 3
15, sin2 x=3 cos x. 19. 2 sin2x L cos2x = 5
20, dan x4cot x=2. 21, tanx=2 sin x

- 1
3. secx=af2tanx, 23, sin2x—cos r=—
3. tan?x+csc?x=3, 25. 2 cos x4sec x=3.
M. 2snxtcotx=1+2cos x

w7, sin2x4-tan? x=3 cos? x
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~
*9/,' tan x4 2 cotx=-f—csc X,

2

¥ B W

k F W # R0
1. sin 45° cos 30°— cos 45° sin 30°,
| 2.  cos 60° cos 45°+sin 60° sin 45°;
3. tan 45°+tan 30° 9. 1-4-cof 45° cot 30°
1 —zan 45° tan 30° cot 30° 4-cot 45°
5. 22in 30°4c.t 30°—2 sin 60°—sec 30°,
6. tan (45°4x) =cot x; 3¢ x £ 09 B2 B,
7. cosdx=sinz, R % Fny BB
8. cot A=tan nd H A,
9. @ 4qsec x=2%—,$}’€xfﬂfl’ﬁ.53ﬁ?ﬁ?§@&ﬁﬁ:
10,  HJ cos A & 3 W] tan® At-cot’ 4.

=T A

11,

1

13.

2]

cos A csc A=cot A,
sin? B+ tan? B=sec? B—cos? B,
cost C—sint C=2 co32 C~1,

cot? x—c0s2 x=coi? % cos? %,
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l<tan vy 1—coty
1. 1:{,20; 1:{-;0:2 =2
W, B & 2sinx=cos x, 3R sin x F cos %,
lé\ B 45 sinx=tan x, 3§ cos x T sec x,
19. B 1 (sin x+4cosx)2—1= (sin x—6o0s x) 241,
R %
20. 8 B2 R sinx—csc x4+15=0, % 3k sin z, |

W2 BB B sin o b BT AR BB A B!

21,
BT b B T kA S
TH R4 2 4 A R 600 A 30°,
BHSEESHBEHEN=E

22,
REGEWBN L RHE LAY
34 1% B, D Wi % &3 40 £ £ 30° fn
45° o 06 45 9 B R0 AL Y B 3
B Wi M,

— % BD>r it + 2BC

— T 4 BD 3L fE 50
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|
|
§
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1
!

B 8 fa, #t A ABC iy TH %5 C B JK 3% 4B, 1k & #%
CD, 3 %
tE A = 49 ACD &,

=sin A}

s> o=

=sin B

fEH 4 = £ % BCD &,
h

sin A . a__ sin A
B M%—b-— sin B’

b
h sin B’
2
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a b b C o @ c
sinA"sinB’sz’n,B"sinC ﬂ'.«sinfl'“sz’nC'

a b c
7 = I = - .
sin A sin B sin C

iy = AN S — G M A
1IE % Wt %R AH &

Z MG — A Y E 0 B AR A A,
B — B B, TP K b B AR B AR R P B B
W .

B 0 SR
e R Nk
B A 5

ABC £ — 1 = @, O
5 4% #5 [ fiy i 0 0D+ BC,
Wk OB =R 4 8 H &

B A A8 2 At R

1
4 1%, BD=%a, £BOD=5 «£BOC=A4,

o H M =1 BOD B i, sinBOD:—%%-

a
o SIBA =t =

R 2R
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a

o sinA=2 R,
a b c
(i} sind _ sinB  sinC
a b c
wnd ~ sinB ~ sinc =2R

FU=AVMES —SHMbWE A
1E 5% W1 e % 7 5 B B W E &

B, A=A BY &wBan=m
EHERREBA - ZEQABEMAZA
T UAH AR Y
PMEE mREA A |
ExEmAAEEE

L

P
mBARGRHBE LN 8

= sin (180°—4)
. 8 _un(180°~4)
S T smB

a b ¢

EREREBSE sin (180°—A)= sinB . sinC

TEAZHRERERNEINRE S — & #
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B OSE. 4t Bk A8, 35 5K 4 W IE 36
MM AMIER &Lz

180°>A>90 B sin A=sin (180°—4)

BiUAgmfa, ER EHRNEFSFEE
W B RAE 2 AR IE ase—a) B IE B XK
B 48 IE X 517,

[F] SIMEMSATHRERCEMHD
BN URERRE ETRHN AL RN ARK
— R, AR BRI 0L, AESE M G A5 00 = 5 WMOE %
oK WL, B MR MR R Mk — R R

39, B4 W A Al KB R CME]
C

B, 4 A=4320°, B=27°30", . o
c=243’ ﬁ% C’a, El] b. A/(;,}':,o. 2 )
- C=43 ©

(1) 0=180"— (4+B) =180°— (43°20"4-27°30")

=180°—=70°50"=109°10",

(2) BIEZEHR

.a_._—.- sin A4 ® a—s_fi'nA_t
¢ sin G . sin C
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log ¢=2,3856
log sin A=9_8365—10
colog sin C=0,0248

—— e

log a=2.2469
s a=176.57,
(3) WIE¥EMR

i= sin B , . b= csin B
¢ sin C e sin C °*
log c=2.3856

log sin B=9.6644—~10
colog sin C=0.0248

log b=2,0748,
S b=111.63,
[BE] log sin0
=log sin 109°10"

®

-

=log sin 70°%60 =

|
|
. l LY
O "R -
9.9752—10, 1l
40. B XM SR
& R AW A ¢

R [ME]C mae=17 b=12 0=5917, k 4, B
e
(1) 4 B fif AC gy & BD. I K
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BD . 3
tan A= p =%=DC "
_f:. =sinC, ). h=asin(,
DaG =cos C, ., DC=acos0,
. _ asinC
S tan A= b—a cos C

b—a cos C=12—17 cos 5917 =12-17 x0,5108
=12—-8,6836=3.3164,
log a=1.2304
log stn C=9.9344—10
colog 3.3164-‘—-&'_1_'{{&_—-2
log tan A=0 6441
o A=TT19
(2 ) B=180"— (4+4C)=180°— (7713 4 "9°17")
=180°—136°30" =43°30",

sin C . c=asin C
" Tsin A4

(3) % = oin 4 ¢
log a=1.,2304
log sin C=9.9344—-10

colog sin A=0,0109

log ¢=1.,1767
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S c=1499,

[BE~] i ch g ff, cosC=rucoc (180°C).

(B Hi &

(BEZ] #Bb—acsCEERW, FHAN
BHURAFRAED 24 (R4 &% H)
o 75 B A

41, S B A — A B G i

(AAE] B 4 A=4740", B=65°10", a=176, 3k C, a, F1 b,

(1) O=180°—=(A+B)=180°—= (470 +65°10")
=180°—112°50"=67°10".

b sinB . _asinB
(2) T=ma " "ana

log a=2.2455
log sin B=9.9579—~16
colog sin A=0.1312
log b=2.3346.
> b=2161,

¢ wm O

(3 )_a—= sin A

. -.u S{n 0 A7'40-
o 6™ Tsu 4 A -
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log a=2 2455
log sin 0=9 9646—10

colog sin A=0.1312

log c=2.3413,
Qe €=2194
B HE T

R T HE BB E: 1-6)

1. sin 165°10° 2. sin 112°25°,

3. sin 134°20°, 4. cos 105°35°,

5. cos 147°30", 6. cos 128°44’,
® T m Ay BB ek BB (7-12)

7. log sin 99°15" 8. log sin 127°43’,
9, logsin 148°46°, 10. colog sin 108°35",

11. colog sin 156°18" 12, colog sin 161°45.
R # 8= 4BO, B M

13, A4=39°30, B=62°50", =96,

M, A=31°17, B =40°52", c=112,

15, B=171°25", C=62°50", a=274,

16. A=5345" 0=170°35", =98 2 ~}.
Y., A=47°3¢" B=5826", =176,

18, A=521¢, B=102°7", b=214,
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19. B=3827, C="79°20", b=867,

20. A=50°" C=9825, a=118 % ~}.
21. a=100 =900, C=65°,

22, a=5514, 5=3309, C=3024,
23, 5=210, ¢=105, A=36°52",

24. a=8725~F, ¢=632.7~F, B=80".

2% MREBAEZAEREA B A EXE
BESLME ERSERE=AUNABEE
= pEr

2. SHBHEBL 600 AR BHIEAE
30° 0 120°, 3k 53 4 B9 Wi & A0 7.

27, = A =A0E £5:10.21, BEAANY
# 23,k B4 s

28, BAnZEi7 MRIE BB AR AW B
Bt ARy, R& Jok d=112 R z=19°,
y=43, B % B & & R

42 CmmE R — &Y A 0RE R
B B ma="767, =242, ¢

)
\ ' Qs

A=36°53", 5k B,C, f c. n 2, . 6\.\_,8,»
(1) BRERZ ER
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, sin B=M_.
.. a

sin B _ b

“sind  a
log b=2.3838

log sin A=9.7783—19

colog a=171152-10

log sin B=9.2773 —-10
B=10°55",
(2) GC=180°—(4+B;=180"—(36°53"4-10°55")
=180°—47°48 =132°12",
(3) BIEN %k

c _ sin C . a sin C
@« " smd: - T dnd
log a=2.8848

log sin C=9 8697 =10

colog sin A =0,2217

log c=2.9762,
c=946.7,

BREWHER Law=AXEE L
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B A R B B a ML T R CD A, 75Kk B MR R B
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KM CHEL Ml A F=__D_— -8
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(b)) MAEBE,
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WM AMABLE B M
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(¢) BAS G @
tn B oach sin A B K BE
FWMMmAB & H % B
REBF=ZAET LY
% k.

4 MmP AR A
azb, K B A EBE, "

o, @
A=A ABC R & d .\
ﬁﬁ,ﬂflﬂﬂﬁ—-mz g\{\t A .//U
% # ABC. ~_ -
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5. dn Bt AR 8k M, a=b, ¥ 5k T 55 B 3 5 W,
A=B R - MEABFRGAHBBUA JUE
B = TR

6. in L AR g, agh, B K B 8 B4,
ARG R BlREAKEHS 0 RA B RE
ABO 7 & 47 T 18 &k 5, BF U 4 K 88 .

bR RS R, MR T R R
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a=bF— R (FEEBE=Z=AHB
a8 A a7bsin A, 45 = .

asb a=bsin A 5 — f&. (HA=HE)
acsbsin A, X Bt #%.
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azb H — P&
4 2 ¢k F| a=b F i R
azsh R ik .

ELEHMREAZR eI BREEEE,
AERBEBRSAMKGEHE mRosmAR S
A RTUMaelb B KA B Rbdsin A M
HRBPRUBEBEHERTEHEH B
o B fE 2K .

(a) sinBr1 B & logsin B0, &= A
MRS (o) Wi BE K My B=180°—B, ~4CB=
B4 HRMaE BEBS -ZM=AKFMN
Bt 3k wh B A

(b) #sinB=1 8% Rt logsin B=0, H H —
WM. K% BEEAMDPBN L c=bosa

(c) 3 sinB>1 8%, J& logsin B>0, I ¥ A
a8 .

B —, O 4n 2=36, b=80, 4=30°, R M = M
4B0.

(] bsinA=80sin30°=80x}=40. ash
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aslb sin A B U & 68 #2.

) =, a=25,b=50, A=30°, 3k % = #§ ¥ 4BC.
[ MR bsin A=50 sin 30°=50 x } =25.
alba=vsinA JF UABCEH A=/RE B H
— ﬁ
(1) B=90
(2) C=80°—A=60"

(3) c=bcos A=50 cos 30°=50 x 0.866=43.3,

= Sme=1170
=216, A=35°36", }k M= A
% ABC.
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|
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[R2] M4z2@imy B, S— ~ S
b sin A
a

(1) stn B=

log b=23345
bog sin A=9.7650—10
colog a =77520—10
dog sin B=9.8515—10
>, B=4516",

B B =134
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(2) C=180P— (A4 B) =180°—80°52 = 99°8",

% C =B—A=45°16'—35°36"=9°40".

log a=2 2480 log a=2 2480

log sin C=9.9944— .0 log sin C'=9 2251 ~160
colag stm A=0.2350 colog sin A=02350
log ¢=2.4774, log ¢€=1.7081
c=300.2 S, ¢'=51.06.
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0] 4'2@(_‘ s=} (a4b+4c) B _ .~ ‘“ \)(\\\
sap=ame . AT g
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nEe '=~/(s—m) (s:b)(s—c).

B E L |\ % §, AD=AF, BE=BD, CE=CF.
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s—a=4 log =0,7220
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T & % AL H B, /£ £40P=«B P=¢BOQ'=£40Q
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=& AOR=£BOR=2£B0S =A0S==x. ¥ %k

ADG = 9C°+ ¥,
AOP = 9(°—z,
A0S = 270°+ %,

AOR =27(° —x,
R AOR =18(°+x,
A0Q =18(°—x,
AOP =36(°+x,

A0S =360°—x. .

BER2SE=ABKNESMS BEYHS
MQ=M/P'=MR=MS=0M,

B2 R Y E sin (9C°4-x) =sin (90—x) =sin (270
+x) =sin (2716°—~x) =cos %, 3, i3 B9 B B 7T LA 46 #e.

R MR=MQ=MS=MP, I iis 5§ Bt & # fti 7 &1
.

BOE MY sin (18(°+x) =sin (18C° — x) =sin
(360°+x) =sin (360°—x) =sin x. ‘

mEmFBwEnETaslEE AN
=8 oE WORS Sf Th B eh TE R T

G () BRZFXR—A N W
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+ X F270° + X fh) = ﬁm&ﬁﬁﬁﬁ
BORXH R B,
() A180 = XH1360°t X ) = M iR
BWHEBENERIWE A B
(2) & BB 5% REAFEN
RMERE FTRUMEATH L
En B T oW B s B

XL +
# 'z-ﬁ*a

iE m§+ /5452}
él/’}tﬂ N3 gll
= ao

-

[BE]) BPRAXENEKLS L A
EEAFRABERNTUOETHES AR
8in (90°—z j=cos 2 sin (90°+z )= cos 2 )
cos {9 “—x)=sin » l cos (90°+z)=—sinz

tan(90°—z )= cot z Jl tan (90°+2z Y =—ocot 2
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sin (180°—z)= sin 2 | sin (180°+z)=—sin 2
cos (180°—z)=—cos = - cos (180°+zj=—cos z -

tan (180°—z)=—tanz | tan (180°+z)= tanz |

sin (270°—z)m=cos z ) sin (270°+z)=—cos 2 )

cos {270°—g)=—sin 2 . cos (270°+z)= sinz
tan (270°—2z)= cot = J tan (270°+z)=—cot = J
sin (360°—z)=—sin 2 | sin (360°+z)= sinz
cos (360°—z) =cos = . cos (360°+z)= cos =z ],»
tan (360°—2z)=—tan z )] tan (360°+z)= tan 2
B 45 360°—x fl —x £ @) — R R Z A, B R 0
fr & MW, T U HEAS L B o T s OE A B
2 X w T
sin (—z)=—sin » ‘
cos (—z)= cos z
tan {—x)=—tan !
[(gE—] LEmBUMmAX P/ H 45U
® AR R ;
[EE=] B %, T, R0 AXNMIER R
EOHARX--BASi#ESUBEA R E
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A EEwE BT EE Y MEEE0-6):
cot ADQ" =cot ADR’ = cot ADS =tan AOP,

o~

2

sec ADQ=sec AOR=sin AOS=sec AOP
3 cos AOQ = cos AOR’ = cos A0S’ =sin AOP,
4, ¢0s(180°—x) =cos (180°+x) =cos (360°—x) =cos %,
5. tan (90°+x) =1an(270°—x) =tan (270°+x) = cot x,
6. fan (180°—x) =tan (180°+4x)=1an(360°—x)=1lan x,

ETEHWEESRA GEME A ME K

(7-21):

7. sin 170°, 8 cos 160°, 9. tan 148°
10. sim 200°, 11  cos 262°, 12, tan 258°,
13. sin 345° 14 cos 290°, 15. tan 282°,
16. sin 384°, 17. cos 484°. 18. ‘an 586°,

19. sim (—155%), 20, cos (—64°). 21, tfan (—243°),

ft T & B B8 b R 45° IE A (0 B 31 (22-33)

22, sin 100°. 23. cos 95°. 24, tan 93°
25, stn 200°, 26, cos 195°, 27. tan 261°
28  sim 287, 29, cos 347°, 30, tan 350,
31, sin 815°, 32, cos 645°, 33, tan(—15%.
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RTHMER (BEBRRRLKEENRD
(34—40) :

34, sin 216°20°, 35, cos 144°407, 36, tan 323°30"
37, sin 324°10°, 38. cos 215°50", 39, fan 125°10°
40, sin (—124°40%).

T ZARBMEMRANEN ey
[E A, S8 ¥ 4% OP £ 04 113 3 A W% 81 J< 0 38 ¥ — B,
B 5k £ AOP % 0° 3% + ) 360°, P 2% 7
B ED B MImAT g A
EOBAHEBATERTT
Aty kB MR E B LT @R
MEEBAVHERVV LS LK
9 PR 3R BE B [ 75 B) 9% IR & B AT 7
W X

EEUABEOCBPIMEEE AW F U
MP=0 3§ Ak B 90°MOBH AR, HIC XL KO
%) 270° fn OB B A& 15 —1, 3) 360° X @ 1 0.

BEEQRS wC T MABR A Y AT=0
5ok B 00° T %) Wi Wi Hb ) b B) B R 3%, AT= oo, {8
O MR BELF - RBRER +o, TR I
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R BE AT, RBT BT R

WO H A, B U AT = —o, 3 180° 5 0, 3 270° X &

15 o038 270° B) 360° L 4% — o3 A F) O,
BEEXMOERZ—HE S TERENGR

:é\gi\ ﬁ% _(J‘ @} 19‘(*)°! {E90°H]1809 ££180C°H|27(° | 482 70°3)360°
Ex | RoF L|#H1HO)\4#O0H-1 #£~-1350
5 |15 O|HOB—1| &—1 30| % 0 B 1
FG | OB @ | E—wB0| EOB o | = B O
4] | 1 o 30| FE0B—w | fE o HO |4 0P~ o
|18 o f—eB—1| =18~ | # o F] 1

RE| 2o B A1 o | B-oP-1fF—1F—o

mgmaué.ﬁa%ﬂﬂiﬂiﬂléﬁﬁiﬁﬂ
-1 B8 2 A g kR 1AV R -L

DA R R R - AN SR B O = W T
B =L 8RR B A A+ Al -1 b B
T

IE B R AR VI oA TE R £ R fE el 1
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M OE —
L. cot 360° 55 4+ BE A + o Fu1 — o Ry fll?
2. —B=ZAEH AL HEAE B ENE
HEZTFHAH R
3. —HAMEZGEAME SR MESS

A 5BV R D A0 OE B A8 R A, 7658 B K M
% sin 450°, lan 540°, cos 630° cot T2(r. sec 810°,

esc 900°, cos 1800° Fn1 sin 3600° fy B B fifi.

EaTHMEKRERMEH G-10):

1 4 2
5. sinx=—" 86 ¢€0s x=—=—" 7. l(an = = —.
2 5 3

8, cotx=-—19sec x=2, 10, e¢sc x=—=2,
B Tl ® RI1EAAM I &
(i1 =14y .

2 3

11, sin A= ——. 12, cos A=—
3 4
3 1

13. tm A= —=—. 14, cot A= ——-
8 2

T T R B Bk MRS E A (15-18):

1 |
15. sin x= — —- 16. cos x=—aS 3.
2 2"/
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1 —
17. tanx:;-,\/& 18. cotx=1.

HTEMEB KRN EMHEERM

(19-22).
19, st lvE 20 !
. SN A== = , COS X ="
2 2
21, tlanm x= —1, 22. cot x=—V?,

23. 2 B 42°, 138°, —318°, 402° Fii —222° 4 #4 A
B IF .
24, fF—H fr [/ 2k % 91—-325° % B BOMh AR .
25. 1k [B 2K 8 HY sin 195°=cos (—105°) FiI cos 300,
=sin (—=210°,
26. #E = f4 H; ABC f, 28 B cos A= —cos (B+0)
¥ cos B= —cos (A4C),
®F @A X B E (27-30):
. 27 (a2—1b2) cos 360°—4 ab sin 270°+sin 360°,
28. (a24-b%) cos 180° 4 (a?+0?) sin 180° + (a24-52)
tan 135°.
29, (a4-b)2sin 90°+ (a—b)2 cos 180°—4 ab tan 225°,
30, (a=b+c—ad) sin 270°—~ (a-b4c—d cos 180°+
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2 tan 360°,
© 45 48 0° 3 ok B 360°, R T W 5 X i 8L
(31—-34):
31, simxcos x, 32. sin x+cos %,

33, stn x—cos %. 34. tam x-cot x%,



I, MARARBMAEXHER

8 W A MK R A AR
FUMEMAMBBRER 5 FE
oy BB K

BAESHNE <40B=x, <«
BOC=y, # K <A0C=x+y. &
C# CF+04, CDL0B, ¢4 D #

8
DE+0A DG+CF 3 % «DCG D
=x,
o c A
W OC 15 ¥ {7 | m 4 &,
». OD=cos ¥y, CD=sin y
(1) sin (x+9y) =CF=DE +GG.

DE

—— =sin %, .. DE=sin xxOD=sin % cos ¥,

oD

CG

~—— =¢0s %, s, GG=cos xxCD=cos xsin ¥y,

CD

»o. sin (zty)=sin = cos y+cos = sin v, [1]
(2) cos (x4y) =0OF=0E—DG,

OE
—- =405 %, ». OE=cos xxO0D=cos % cos ¥,
0D
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DG
———=Sin %, S, DG=sin xxCD=sinxsin y
CD

s cos {z+y)=cos x cos y—sin x sin ¥, (2]

sin (x+y)

3) tan (x+y)=
cos (x+Y)

Sin X €OS ¥ +4-coS x stn ¥

==

€Os x cos Yy —sin x sin Y

F cos x cos y B A5 % Wy 5 F fn S B,

sin sin y
-+

cos X cos
tan (%)= sinxsing_;
" cos % cos ¥
sin % sin y
{8 =tan %, ———=fan ¥,
cos x cos y

. tan zttan y
s tan (2ty)= - - [3]
I—tan z tan 9,

@4 BB i EREG

cot z cot y—1
cot (:¢:+y)==——3;-—~(2 o [4]
cot y+cot x

(8] LA BARX MY EHELIXEa Y.
(x+y) & /A LS AR AT 5H R EF S8
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9. Wi AR E R B R EM R
W, v SE MO R ER OBk R B

(1) sin (x—=y)=sin[x+ (—y)]=sinx cos (—¥)+

cos x sin (=Y).

B cos {—y)=cos y, sin (—y)=—siny.
S sin (z—y)=sin z cos y—cos x sin ¥, [5]
(2) cos (x—y)=cos xcos (—y) —sinxsin (—¥).
iB cos (—y)=cos Yy, sin (—Yy)=—sin Y,
o, cos (z—y)=cos z cos y+sin z sin ¥, 6]

sin (x—9)

cos (x—Y)

3) tan (x—y) =

sin x cos y—cos x sin ¥

€os % €os Y-Sitn x sin Y

Jj cos x cos ¥ [ A5 3% W) 4 F Fn 2 B

sin % sin y
cos % cos y
tan (x—y) = simxsiny
4 —
cOS % ¢os ¥
sin x sin y
{8 — =lan % =lan y

cos ¥ ' cos ¥
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tan t
- lan (a:-y)-—* r—tan y

L+tan = tan gy 7]
4 Am@mb kB

) ¢ ot y+1
cot (:v-y)—.«w z ol y-

cot y—cot z

7 oH =

. [8]

Lo & m 2 X (4] [8].
2.

MAESEME H &K
i sin (x—-y)

=SIN x COS Yy —C0S X sin ¥ A
cos (x—¥)

=c0s % €os ¥ +sin x sin Y,

.p

3 5
B 4n sin x;;n cos x_g sin y=l—3:

cosy=i,-,)' k T W o 5 B (3-8):

3. sin(x+y). 4, cos(x+y). 5. lan(x+y).

6. sin(x—2y). cos(x~y). 8.

7. tan(x—y)
B 4 30°, 46° F1 60° f % B B B M E 298 &

0@ M AAKXKTHENE K (O-21):
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9. sin 75° 10. cos 75°, 11, tan 75°,
12, sin 15°, 13. cos 15°, 14, tan 15°
15, sin 105°, 16. cos 105°, 17. ‘lan 1056°
18, sin 90°, 19. cos 90° 20, tan 90°,
21, cot 15°, |

RAZKXEZ/T @A R ©@2-27):

22, sin (45°—y) 23, cos (30°+y), 24. tan (60°—y).
25, sin (x—90°). 26, cos (x—180°). 27 fan (x+1807)
23. @ 4y tan A=05, tan B=0.25, 3 tan (A+B) R fan
(A=B).
29, B 4nsinx=024/15, sin y=0.1a/0, BB x + y=
4. B x+y BREBAGEM MR R A G B
W 2K
30. B Wi fan (x—45°) [7] cot (%+45°) B 1 S5 R 0

10, £% A B BB Bl m2x(e+n) % R 24,
WRHSA WA IR =8 HEHAR T

sin 22=2 gin x cosz [9]

208 2x=cos® ¥ —sin® [10]

=2 cos® z—1
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[EE]
ﬁ’ -ﬁ]‘m'_‘

.

=1-23in’ 2

2 tan »
tan 2 g=—- 11
mes l—tan® z [i1]
cot? z—1
t 2 = —_— 12
o 2 cot £12]
LEMARXRABAMHAXERT

e Bk PEREMBENE

LEHMARXEA-HAMEBAR ZBAN
EBE -BEBOAEEAM B EREXT
U#BAFLEAEBRR2AEF BN AKX T:

11,

stn z=2 sin 1 = cos + = [13]
cos z=cos’ } x—8in’ % z [14]
=2 cos’ } z—1

=1-2 gin’® § 2.

2tan § N
tan x=— ——— . 5
l—tan’ 3 = 1
. cot? 3 z—1 [16]
cof xz= —
2cot Lz

HMEY REAERR2AE
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B AXMEMEESBSG AKX (D E L BETY

REA2AEBRRFATEWEA
cos? } x4sin? § x=1

cos? L x—sin2} x=cos %

8 3R, 2sim2 L x=1—cosx

S.oosniz=1 J
*8 o, 2c0s2} x=1+4-cos x

o cos&x=i~/

[—cos x

l4-cos x

A w0 F:

stn + x

171 BL18] M tan  x=

cos  x

1—cos %

tan 1 z=1 J

1+cosx

os 1 x

[187 5 [17 1 B[ cof § ¥=—

14c¢ s%

o cot ?_sw=:I:J

1—cosx

2 & M
Rsin2x B 4 (1-2):
1. sinx=}a/2, cosx=3}~/2.

sin } x

[17]

[16]

[19]

[20]
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2. sinx=}, cos x=§4§.
K cos2x, B, 4 (3—=7):
3. sin x=1§-\/3—.— cos x=1},

i —_4. 1 S
4, Cosx=- 5, sin X=

6. B 4ntan 2=0.3673, 3k tan 2%,
7. B 4ncot x=0.2701, 3k cot 2z,
B fnsin 30°=4, R T & o9 & B (8—11):

8. sin 15° 9. cos 15°,
M. tan 15° 11, cot 7°30°.
B meands=1, R T H & & B (12-15).
12, sin 22°30°, 13. cos 22°30°,
14, Zan 22°30°, 15. cot 11°15°,

16. B dmsin x=0.2, 3R stn L % F1 cos } %,
17. R f] sin % 3K 3¢ sin 3x iy 2 5%
18. sk JJ cos x 3K 3% cos 3x By A .

157

12, WA R §AWERR
e A A BB W A M E P
EXNHABRYREHEszn=420TF

AKX[1]IML6].
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sin (x+y) =sin x cos ¥ +cos % sin Y,

sin (x—y) =Sin % Cos Y —C0S X Sin Y,
A o s (%4+y) + sin (x—y) =2 sinxcos Yy,
A B sin (%4-y) — sin (x—y) =2 cos % sin Y
ARX[2]mL6], 48 kM8 7T 3

cos (x+4+9) + cos (x—y) =2 cos x¢0s Y,

cos (x4+y) — cos (x—y) = —2 sin x sin y,
®  x+y=4,2—y=B H K z=1(4+B8), y=H4-B)
B 13

sin A+sin B=2 sin (A+B) cos + (A—B) [21]

sin A—sin B=2 cos A+B) sin ; (4=B). [22]

cos A—cos B=2 cos (A+B) cos s (4—B). [23]
s A—cos B=—2 sin (A+B: sin } (A—B). [24]
A [22] B (21], 7T 1%

sin A 4sin B
—-————=tan } (4+4B) cot } (A—-B),
sin A —sin B

] cot } (4 —B) =

tan 4 (A—B)

sin A+sin B tan} (A+B) |
sin A—sin B tan } (A=B)

[25]
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13, mH WL BE =ABREWY
(G B R SR 8 W 3 B DL R R
g W AL R oR B TR, @ o e fn B LB
GF—ZWnHRERAAAZANER E
@i s AR LR |

W— e

tan x4-tan y

cot x-cot § 5 5l 7 B BCE M

sin x sin
+ y

tan x4-tan y cos x cos y

cot x4-cot y cos x cos y

sin x + sin y

sin x cos y+4-cos x sin y

€os % cos y

stn % cos y+cos % sin y

sin % sin y

sin % sin y
= —=lan % lan y
€03 % €OS ¥

5 = sin x 42 sin 3 x4-sin 5 x 4 1 B M.
. ¥ B=sin5xtsinxt2sin3 %

=2sin3acos2x+2sin3 %
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=2 sin 3n (cos 2% 1)
=2sin3 % (2cos2 x~1+1)

=4 sin 3 x cos? %,

4 =ANEX BEwESRepN
EBHEEEBD BOAMARASERNE
SRXBEHELEH -EZENBETENYE
BT U BB R PR ES R

B (=) WEXPmAERFETA
AR o= RONTIR N L= RORTER

() AL FEA F) W& BLE RS
1E 5% Fl #2534

(=) 2 5 BCHIRR 9%,

() £ Z2HHUR—FHRY we w
B () 8y {L 1,3 B8 1L A E % ok 2 %)

O)—. [B/HI l+lan 2 xfan x=sec 2 x,
(B8] 1+tan2x1 1+ 2 tan? x
an 2 x lan x=

1—tan? %
14-tan? %

1—tan? x
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sin® % cos2 x4-sin x
1+
cos? x cos? x
= = —_
sin? x c0s2 x —sin? x
cos? % cos? x
cos? x4-stn? x 1
€052 % —sin? x cos 2%
=sec 2 %

Bl =. BBl sin (x+y) sin (x=y) =sin? x—sin? y,
(M8 ] sin (x+y) sin (x—y)=(sin x cos y+cos % sin y)
(stn x cos ¥y —cos x sin ¥)
=sin? x cos? y—cos? x sin? y
=sin?x (1—sin? y) — (1 —sin® x) sin2 y
=sin? X —sin? x sin? y —sin2 y--sin x sin? y

=5in? x—sin? y,

< i
6T T B = B S B (1-10)

1. cot x4tan x. 2, cot x4-tan y.

3. cotx—tan y. 4, l4-tanxtau y.
leecos 2 %

5., cotxcot y~1, 6. —_—
1+4cos 22

7. sfn 3 x—sin x 8. cos2x+4cosdx,
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9. escx=2cot2 % cos x,
10, sin (x4 y) cos y—cos (x+y) sin y,
BT mE A E &R (11-27)

2 tan x
11, sin2 x=—m—-.
14-tan? %
1—tan?x
12, cosz x=— .
1+4-tan? x
sin %
13. tan%x:-—— .
l4-cosx
sin x
14, cot § x=—""""~
le—cosx
15 sin (x4 y) tan x-}-tan y
) sin (x—y) " tan x—tan y
1—=tan x

16, fam (45°=2x) =———
1+tan x

sin 33°4-sin 3°
cos 33°4-cos 3°

17. a2 18°=

18, cos 45 +cos 76°=cos 15°

19, sind x=4 sin x cos x— 8 stn® % cos %,
20. cos 4x=1—8 cos? x4-8 costx
3 tan x —iand x

21, tamn3 x= —_—
1=3tan? x
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23.

24,

25.

26,

27,

28

29,

30,

stn 3 x3-sfn 5 x

- =2cos 2%
stn x2. st 3 &

~0S X +-sin x
tan 2 x4-sec 2 x=-— -
CoR X—Sin x

. . sin2 3 x
sin x4-sin 3 x+sin 5 x= ————.
sin x

sin 5 x=>5 sin x—20 sind3 x4 16 sin® x,

2

1 4-cot? ~x—=

stn % tan *_

2

c0s (%+4-y+42) + cos (x+y—é) + cos (x—=y+2)
+ cos (y+2—2x) =4 cos x cos ¥y cos z,
B jm A+B+C=180°, k &
sin A4-sin B+sin C=4c¢s} Acos} Beos} C.
BaABCR=ZME ACH = A, ki
tan A4-tan Bi-tan G=tan A tan B tan G,
B 4 A+B+0=90°, 3k &
tan A tan B-+tan B tan C+-tan C tan A=1,

15, IEVIE B ERIE mage

o Bk R K R AAR2B5]IMIER & #
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T #% E 2 ok, 3 4 B 1B

a sin A

TR IE 5 G R, ;=sinB

atbd sin A+4-sin B

5 A =
Bt Bl S A B, a—b sin A—sin B "

sin A+4sin B tan 1 (A+B)

" =
mARXL25], sin A—sin B tan 3} (A—B)
. at+b  tan}(4+B)

a—b  tan 3}(A—B)
16 #h W E B B A=ZAR A — &
JA 3 b W g W A 8RR TE A8 R A T
C

(8
f/ )
e V’. l,
13
// P/ ’
i
\ pd S
/\ \ Vi _ N
A D 8 A (= 5 D
B LB R, a2 =h24BD?
BEmZESnE BD=c—AD,
BEEAZEYNE BD=AD—c,
84 2 BD?= AD24:2— ¢ x AD.

a2=k?+ZD_2+c2«20 x AD,
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{8 he4 AD?==12,  AD=b cos A.
a?=b>+c*—2bc cos A.
REGHF&ETRG

B*=c*+a?—2ca cos B,
*=a?+5"—2ab cos C,
mu = ABE—S&MF TERA M
R A A A B 3 e e A R OA ek
B o BE M A% s o o o R U E R
[EE] BEEARREAXBRA=ZALRF

BARBBHEFE WG MAARNAH=
7%, 38 W B IE B & &

oE Z
1 flx=(x—y) +y, R i A MEIERERE
AXKBERWABRMERZRE 2K,
2. MEASAHE BIAF RK4HRD
BEALcHEMBEEMELBRAFUEMATE
B ARARBEABTRAX KRN

c—b




166 BRI A SR —= A

&

B 4piéan fx=1, 3Rk cosx.
4, B 4pcot}x=n/3, ¥ sinz.

5. kiftan } x= ]-—co___sx
sin x

6. sk Fcort} x_—..._l_'_*_'_c.f_s_i_,
sin x

a 1
7. B} lan x=——— tan y=-——""
14

T 142a

?

ik W tan (x+y) =1,
8. A—~EHAR=ZA*rYy KRB

1—tan y tan 2

tan x=x=
tan y+4-tan 2

BEmABCRP E=ARKE: (11-13)
11, 2402+ c2=2(a b cos C+b ccos A+c a cos B),

b2 c2 a2 ad b Lt
12, — cos A4-— cos B4+— cos 0:-—-—i +
& b c 2abc

13 a(b24¢2) cos A4-b(c2+a?) cos B4c(a2+b2) cosC
) )

=3abec,
BmABCEBE A=A CHEHE M KB (14-22)
2ab b2—g2
14, sin24= . 15. cos24= ————.

c? c?
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——eee.

2ab
16. tam 24~———. 17, sin (A—=B) +cos2a=0
bz__az
stn? A—sin? B
18. cos 2B= .
sin2 A+4sin?2 B
19 J a+b J a—b _._2_SM.
a—b + a+b  A/cos 2B
) B c—a a—b
20, sin? ——= - 21, —=tan } (A—B)
2 2¢ a-+4b
3 ab2-qgd
22, sin 34=
c3

4 tan x (1 —tan? x)
2, kBlandsr=—"-—"—— .
1—6 tan2 x4 tant %

24, 3Rk 7 cos 20°--cos 106° 4 cos 140°=0,
B 4 A+B+C=090, %k 3 (25—26)
25. sin? A4-sin® B+stn? C=1—2 sin A sin B sin O,
26, cot A+cot B4-cot C=cot A cot B cot C,
BRABCRM A=A KRB 271-28)
2'7. sin 24+-sin 2B+ sin 2C=4 sin A sin B sin C,

28, 05?2 A4-c0s?2 B4-cos2 C=1—2 cos A cos B cos Q.



N R=ARBM=AFEX

17, MEE =acERteEsAsE
BAEBRR EOFERRAEN BRBASE E
DAMBK ERAR RABMERZLES
BWORBEMEANRESR TE M E Nk

WE A7 & 0 B, O 40K 45 B A0 5K 4B 3k i B {7,
5K B % i @ OO0 A A0B fu

aBuRE MEREER &
BB, B2 A 7 B R <@
I o 5 % B P S :
uy i A A 50,

BBk R E 3%, — 0 B A A G0 60 B B R
B A PR

B

X

I8 MEMMAEMAWL as—RAna

G ph360], M A E M2 x L& BEKB L &G wm o
#

gy B A AN =—"F+
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2 X & 9
£ ®
"2 2x & {if JL=360°
- fif B0=180°.

180° 180°

1AM ==

360° B & 19 A £ BL=

o 1 A& ff JR=57295T........
4 360°=2 = Z i K.

3.1416

=——% { =

180 * fr 3K

1°=.01745.......7 4r 55,
i B 1% )UK A0 M8 B A B B A dn T

A —, 4Ok BB A B 57.2957 %
180

— I (R AL 90) B 15 A

B (B #)
A, A E SR E, A 01745 B

S 3R A B O ) B 45 9
(& 4 3) .
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EZAESET HKERSAE 7864
PRey A, R E A DU RET |

1

360°=2 = 7 fi B, 45°=—n & {i K,
1

180°=x 7 fif 3K, 30°=—- 7 f 3K,
1 1

80°= —= 7 £ 98, %%E§m$ﬁ%,

] 1
60°=—= 2 i 91, Ise=rom % £ 3,

(8] AANMWM XA E=ZAEEE T
I8 A& 67 38 & &, Bl 4o sin 180° K 1 sin
sin 2 (4 ff J8) B 1E sin 2,

7 B8 A
BT mEy SR Rm: (-8
5 1 7
1, —m, 2, —— 3. =—m,
12 6 3
15 11 2
4. —m. 5. ——r. 6, —+
16 4 6
3 2 .
I 4+ 8. .‘5_.
& 2
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£ T W R IRE R A B (9-14)

1 2
9, — 10, = 11. —25
2 3
3 1 342
12, ——, 13, —*L g, 2Z*
8 6 5
i T E 69 mBE RN E: (15—-20)
15. 135° 16, 990°, 17. =120,
18. 11.25°, 19, 1440°. 20, —200°.

Ffa BE AN DK BE 2R R BT | o A 21-22)
2 1
2l = H A 22, 1'4‘ o

23. mﬁi&ﬁ%ﬁ. !&WE%N-;-R, kX EDA
o S8 JE.
u EHEBBIRELAS SC, ANHMER
R?
2. ME 96 R FNMELAB L2 EME R
B 4 .

19 oM BCRA ECMHMKE
Bk W R WA A Ik — 18, v DL & B
B, A8/ R2- MIE AW R A MME



172 BN EBE—=A

2R A 0 ALK R WOk A% ik 9% R
2z 4, WK f R G % R
e NTE EE MNP SR

1. EMIER A (mE) e g =,
ﬁ—“,ﬂ?”ﬁ-

Y Y
P P
al Xtz |a = b
. Ji-a JT;: ,
X v ) x’ T X Xt /‘\ My
Jrar | Ji-a -l ¥ »}‘1_ -a
. P . F

Y h g

BB EREBVBE R sBERLES
KR 2Mr— 2WEXBEeZBRL —a @
=180, i U R EH B M EBEE r+20)AK
AR L OP {7 E;n B IE 2 & 03 & B,
mr—2) HHBAMBRBEOP [ F EXAMNIE
BEMERIZBER - X -1HBXEBLE
HRXBRAIALBEABAI TEHHLR:

n &% o BR &% 1IE B0 &1 W 15 11 2% BB,

8tn w=stn [n n+{—=1)" 2], [1]
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2, BEmMEAY WA [(MEL O 4cosr=a
% —a, sk x .

/(] S Jraf N _x
. p XN )
o /‘2 M [
¢ | e A

. P .
Y Y

mRCBERESVBE W RcBARLG B
B xMm—-sMBEHRREIRME ~a.sBERE
MAEFT B Bhg 20— ZER MBI UQCortr) A
By MR B 22 OP {1 (&, 2mr—x) £ By 40 W6 45 48
FEOP (I SLMAMGEBERRBER
U A R I

n 5% o B 7% IE BE £ W 1% ] 2% By,

cos z=cos(2 n = + ). [2]

3. B&MIEUIM M. (Mg e mans=a

B —a Kkx A
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Y Y
P
A2 P aﬁ%f“
¥ Y ] ,,\\ y

:
~ M

9
”\\;
¥
v

Y Y

fm R 2 4% IE, M Z2 & w9 [, tan 2=

H‘&

tan (r+5)="—=ai Julk e BB BAE 6 W,

a —a
tan x=-——1—'=—a, tan (rv+% ——1—=—-a, n B IE =%

AWHBEBEBRE r+0)f0 BHE BEOPN
Ein MIE R A MEH B o+ 2 0 8 MR
M IEOP fif (.8 8 fa 00 IE W1 ME N e, RAMER
—a, i % AKX T:

n B o B A IE B 8 MY £F T 52 BB

tan z=tan (nr +m). [3]
[BF) WK EBAMGE &I M=K Bk
8 2K T

esc x=csc [nr4 (—=1)" x].

sec x=se¢c (2nr + %),
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cot x=c0f N rw+x),

Bl — B &msinx=} ok x By EE M8
iE A

1 1
i E?f%iﬁ“géﬁﬁ%ifﬁﬁ%—w (Ep 30°)
Logaa
z== & A (1),

snx=sin[mwr+4+( =1)" o 7]

1
° x=n 4 (—1)n —6"11-,

n=0, X =-é- =30
1 5
n=1l, E=7g———7=——r=150° ;
6 6
1
n=2, % = 2x +‘6—1r =—r=300";
1 17x
n=3, x=37 —— 7= =510°,
6 6

Bl= Onrans = —1 ks ey E W2
# I 4.
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1
[B] EUB -1mAMEMmER - (Ep
4Wx——wwan

1
tan x = tan (n = —';r),

1 3
n=1, X =7 ——7 =—7r=135°;
4 4

1 7
n=2 X =27 — '_':r=2'7r =315°

b

20, X =M% e m= 54 %R
TR WK T BE SE Rk KA
M =A% RPN A MK
= f bR

Bl g sin30°=4, B oK T 3% B 3 iy A, & R 30,
Besin =30 R A B AE LAN-IBRE
B A 5%,

B2 TE SR b M Ik — 3R A B R

150°, 39¢°, —21¢° %%, i W X = A VA WA F L
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B L R K S R O & (A T
MEEE/TWNA g, LEGHBW
m o L 0 R S PR M A
B kW B, R osinx=a, I5 K W £ MW
stnl a=x, B8 ¥% B 1A 3,
sinla=n= 4+ (=1)" 2.

B [ & &9 3, 4o IR cos x=0b, L K

cos1b=2nr 4 x;

I 3 dan x=c, I K

tandt c=n 7 + %,

1 1
B 4 tan—4—1r= 1 tan! 1=n =+ :w.

EE—) HRM-1RK=78EBWERKU
SAEBRMARB-1RERZNNE D

(tan x)-1= .
tan x

B LtEHFANEXETHNRR ERK
PR B, arc it K = 5 B B 5%, 4o
arcsina=x, X IE BRas Rk A
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" BE L

HTHEME o & KA %EMEMEER
g BYIE /4 (1-8).

1 — 1
1. sin A=—a/2. 2, cos A=—
2“/ 2
1 —
3. tan A=1, 4. sin A=;~/3.
5. sinx=-—=1, 6. fanx=—n/3.
1 — 1 —
7. cosx:-—-z—\/& 8. tanx.—.-.—;.\/&

KT EEAKNEEMME@O-19:

1 — 1
9, sinx=— —a/3. 10. ¢ R
2V sI==7
11, fan A=+ 1 12. cot B=+4~/3.
2 —
13. secC= :{;-3—)\/3. 14, esc A= Fa/2.

AMEHRZNTER=fA G HEHE
(15—18):

1 1 —
15. sin-1 (—'2—). 16. cos-1 (-——2-4\/2)

17. tan-1 (4/3). 18. cot-1 (1)
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1 —
19. Efﬂsi”x:—-~, [anx=gvj’*x%%:ﬁﬁ.

(SR

20. [ 4y Sin2 sm—, B} 3= b (=17 ——
stn2 x= X= —1.n
. B o B . "I

21, = A AR R=aFBANABW
BAEL AU ARERMERLW; W RE
MR KT RS A E B R

ZAFRRNBRA—ENPHETIHN
WraaLaT DR BRI = A5 R

BER () AEXNP NAE/FA S
A, A BAMBRE AR EMAKNR
B

(2) A% FEA R MR IE
% Al 8 5%,

(Z) 4t 5 BRI R 5.

() 1b4 & B — T8 i ¥,

() ARBTEME LR[BS
— 78 R M R R,

GN) IR R R e B SR /AN
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2 S B B/ 7 360° i I8 IE A,

GE—] FRFEBEBHGASTVOEHBEERE R —
EEREN ().

=] BREMRUBE R AEX TR
B R E A,

[§E=] #: M(MRY 1 18 — 3 & Bdn A B X 2
BAREE AKX & —HER

BEM] wR EBMEAAXFEN REAR=
AEBAERERT R B

Gl—. MHRRX cos 2 % sec x4-sec x+4+1=0,

[/R] cos 2 x sec %4-sec %41=0,

(2 cos2x—1) +1=0,

cos % cos %
it 2 X [10] 2 cos2 x—1+41+4cos x=0
2 cos2 x---cos x=0
cos %(2 cos x4 1) =0

cos x=90
T
x=cos-1 0=2nr + -é—

1
2 cos x4+1=0, cosx=—‘2‘.
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181

1 2m
R %= cos-1 (——2~) =207 + —-

Pl MAERK sin2zx=coss
(f2] sin 2 X=c0s %,
2 sin % cos x—cos X=0
cos x (2 sin x—1)=0,
cos x=0, S x=90° 8% 270°,

1
2sinx—1=0, sin x=;~

. %=30° B 150°,
o %=30°, 90°, 150°, g 270°.

BI=. BHE R sinda—sin2x—cos 3 x=0,

[#%] sind x—sin 2 x—cos 3 x=0,

it A A [22], 2cos3xsinx—cos3 x=0

cos 3 x (2 sinx—1y=0,

et

2sin x—1=0, sin x=—,

2
o x=30° 85 150°,
cos 3 x=0,
3 x=90° 270°, 450°, 63(°, 819° n% 990°,

. %=30°, 90°, 150°, 210° 27¢° w 330°.
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(B8] Pl_WMIHE=ZIFmEN T BRI E
—1 ¥ 5 B OF s

2. W3E MR ZHY LR X
FMUMB=A%BMER®RRH*£—
LW FECT R A A R
XL FEME % i

Bi— B ssinx=a, cosx=b k@i H R

[#B] sin2x=a? cos? x=02,

MM, W sin2xdcostx=1,

© a?4-br=1,

BIZ B msecd=m, lan A=n 3k A& 1§ & K.

[R8]  sec® A=m2, lan® A=n2,

53] sec? A—fan? A=1,

B mi—n2=1,

2. ZABILITBRRN M==AY X
75 A2 K, A BRI, S SBT3
ERMBWRFE ER=AE KW
% 2 K fh W 1 & K.

Gl—. AR K stnxtsiny=a, cosxtcos y=b,
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R 280y
(A% sin x-4-sin y=a, (])

coS X oS y=4, (2)

1 1
m AR 2] 2sin-(44+y) cos—(x-y)=a,  (3)

1 1
AR [28], 2eosT @4y cos(x—y)=b (4

1 a
#8 B, tan E-(x-{-y):-b—. (5)
a
A £4y=2 t“”";‘ (6)
. 1 a
E!! (5)1 sin "2"(x + y) = ,
A%+ b2

1 R
RA@, cos—(x=9)=_na+b
9 051 —nfBVT T
o %—y=2 cos- ?',/a + b2, )

a 1
B (6) Fo (7). x=tan-1 ;-{-cos-l‘—z\/az_;_bz.

a i e
Y=tan-! ;—003-1;,,/42.*. b2,

- MHEFERRKR
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¥ COS X Sin y=a, v cos x cos ¥y=>b, rsin x=c. R %, ¥

Fnr.
[AR] 7 COS ¥ Sin Y =a, (1)
7 cos x ¢os Y=, 2)
¥ Sin X =c. 3)

a a
B @ g, tan y:;, y=tan-1 b—:

B (D), 72 cos? x sin? y =a?,
h (2), 72 cos2 x cos? Yy =52,
A8 i, 72 cos2 x = a2 b2, @
o ¥ Cos X=n/a24-02, )
c
A 5) B 3, tan x = ———
~a4-b
c
oo x=tan-1 — .
~/a% b2
(3) 81 K F1(4) 4, 72 a24b24c2,
R 7w~y

7 EH A
MTEMSFRERX kMY EMA-10).

1
I 2sin” %43 cos x=0, 2, OS2 Xx—sin2 x= 7
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3. 2a/3. cos?x=sin . 4, sin 4 +c0s A=a/2,

5. 4sec2y—Tian? y=3, 6. tan Bi-coi B=2,

7. tan? x4-col2 x=2, 8. ‘csc % cot x=-2»,/3—.—
1

9, sin‘2—x=csc x—cot x, 10, 3(sec? x4cot3x)=13,

& T A9 R 20k /b R 360°4 R (B IE A(11—22):

11. cos x4cos 2 x=0, 12. tan 2 x cot %=3,
5
13, sin¢ x4 cost x=-;, 14, sin x4sin 22=sin 3 x,

15, cos 5 x+co§ 3x 4-cos x=0,

16, sin 4 x—sin 2 x=sinx.

17, sin (x4-12°) 4-sin (x—8°) =sin 20°,

18, sec (x+120°) +sec (x—120°) =2 cos %,
19 sin (x+412° cos (x—12°) =sin57° cos 33°,

1
20, sin;x(cos 2 x—2) (1—¢an? x) =0,

21, sim? x c0s2 x-—-coS2 x—sin? x4+1=0,
22, simxcos2xitan x col 2 % sec ¥ csc 2 x=1,
b ORI o
23, asinxfcosx=1, 24, sinx4-l=m,

b Sinx —cos ¥=1, €COS Xm]1=n,
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25, tan x—a=0. 26, Sitnx4-m=mn,
cot x—b=0, cos x+p=q.
f& T @ 8 BT R R
27, ysinx=a, 28, ysin (x4a)=m,
Yycosx=0b, y cos (x+b)=mn.
29, sin2x4-sin? y=a, 30, sinfxfy=m,
€os? x—cos? y=0, cos? x4y, =n

24, K =58 %E XA RS
RO R Bow B 000 = A B B B %
o, B 0 R X = /8 R 3O F R, 5
R=ZAERBHTEXTES#D =A
WEXR TR RBRHFEA=AK
BERAREE TARGTUBY KM MR -K
= f BB

(=) WX =ME8MEE EHH
TR S QNG TR R N

sin (sin-la)=a

Al

(Z) ® 070,(1%1;7}{53Esin'1a+cos'1a=§;
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m
’

%& a >0, ?ﬁg ﬂ{ tan ! a+cot! a='2‘

%& a7 1, 3315 —71—{ sec-! a+csc-1\a=z*
2

2a
$l—. FiE & X2 tan La=tan LT-—’—_'
—a
2 tan (tan:l a 2a
[EB) tan 2 tan-1a) = - ( ) = .
1 —tan? (fan 1l a) 1 —q2?
2a
2 tan-! a=tan-1
1—a?

Pi—. FiE &K 2sinla=cos!(1—2a2),
[REY, & sin-la=z, B kK sinx=a.
cos ( sin-la)=cos 2 x=1—2 sin?>1=1-2a?"

. 2 sin-la=cos 1(i—2a?,

=, B & X tanl2 x4tanl 3 x=—;:

(R3], {an12x=4 tanl3 x=25,

I A tan A=2x, tan B=3 x.

tan (fan-2 2 x4 tan-d 35)=tam f-
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tan (A+B) =1,

tan A4-tan B
{—ian AtanB '

2x243%
=1,
1—-223x%

5»
1—6232

=1,

6 2248 x—~1=0,

(x+1) (6 z—~1) =0,

. 1&.1..
LX) = 6

Al BAEER sin-1 x--}-sin-l2:|:==--;L

w
[(R] sinl2x= ;-—st’n'l %,

sin (sin-1 2 x) =sin (g. —~sin-1%),

2 x=sin§cos (sin-1 x) -cos%&ln (sin-1 %)

1
2x—"/34 1—x2 --2—x
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5% .J?V 1—22
- .

2 2
5x=n/3a/1—53,
25 x2=3(1—x?),

28 %3=3,

3 21 1 —
oo et D [ gL
28 28x7 14

B OE L
MYTHE MRS A ERE SR (1-16):

1. sin-1x=cos-la/ 1 —2x2,

2, sin-1(=%)=—sin-1x,

x

3. tan-l x+4tan-1 y=1ian-1 +Y .
l—-x2y

2%
4, 2ian-1 x=sin-1- .
1 4%2
x
5. lan-l——— =sin-1 x
N 1—22

6 1244 11 !
tan- an-—=-—m,
. + 2 27r

7. 2sinlx=sin-t (2 x.\/T—-xz ).
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8. 2 cos-! x=cos-1 (2 %2—1),

1
9, sin-l x=sec-1

:J 1 —x2;

l 1
1 I, R
1M zan _) +tan 3 41.-_

I

3 12 63
11, sinl—o4-sin-l—=sin-1 —
5 13 65

1 1
12 tan-i— 4 tan-l—=lan-1—,
3 5 7

1 —
13, n105 +sz’n—1;\/3_ =sin-11,

3 — 1 - 1
14. cos-1-—a/10Fsin-1—a/ 5 =—,
oY sV =TT

15, sin-la/ x-y =tan-la/x: (y—%)

16. 3 tan-l x=tan-1 [ (3 x—%3).(1 =3 %2)].

BTHEBERR 17-24):

5 s
17. sin-l x=tan-1—. 18, cot-l x=2 sin1—.

12 5
19. cos-!x=2cos-la 20. cos-lx=2 tan-l k.

1
91. sin! x—fanl—=tan-'—-
‘3 2
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5 12 T
22 sin-l— 4 sipl——=—.
x x 2

2
23, tan 1 x+2 cot-l x= ;*.

04 tlx2—l san-1 2% 2
- an- ‘==,
O T ey T8

L — 4 5 5 8 BE 10 7B HEM G 0A A G 3K
22
T SR M (B =00

r  2nm

1
2, c0s 3x=——, WA x= —_—
B % cos 3% 2,%)3 5 1

1
. RERRE ~HAR-CKHHARR

4, RED B WHEME B E M
kTl 4 5% @ fl 5-8): ‘

1 — 1
5 sinl '2—.\/3. 6 tan-’-:-),—\/} .

| -
7. stn(cos-1—2~~/} ). 8 tan (2ianla),

T T mEER O-14):
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3 8 77
9, sinl— fsinl—=sin.l—.
5 17 85
4 33
10, cos-1—4-cps.l—=cos1—.
13 65
m m—n 1
11 tan-! —tan-1 =—r,
n m+n 4

12, 2sec-l a=tan-l [24/%2—1 . (2—x2)]
13, sinla/(2—9):(2—2) =lanla/(%—Yy):(y~2),
14, tan-214-lan-124-fanl 3=,

T E B EX 15-27):

1 —
15. sin (x—30°) =‘2‘~/3 sin x,

16, A/1+stnx— A/l —sin x =2 cos %,
17, tan (60°+x) tan (60°—x) = —2,
18. (1—‘anx) cos2 x=a (1+tan x),
19, sinllxsind x4sinbd x sin2 x=0,

20. cos x4cos 3 x+4cos® x+cos T =0,

2
21, sin-l x42 cos-1 x=;,,-,

1
22. sin-1 x4 sin-1 "2—x= 120°,
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23.
24,

25,

26,

217,

28,

29,

30,

tan-! x+-tan-t 2 % =tan-t 3.\/1-3— .

tan-! (x+41) 4tan-! (x—1) =tan"! 2 x,

4
tap-1x4tan-! (1 — 2) = tan-l';.

i Py |
tan-t ns +ian-1 =tan-' (=T).
1 %
8
tant (x41) ftan-t (x—1) =tan-‘§I'

1 1
B 4n sin (x+y) =3 cos (x-y)=";t FKxfny
B IE A.

2 -
3 &itan (A-B) =1, sec (A+B)=--3- a3, KA
#n By IE fil.

% v?
% Ikitcosle—2sln’;, B Hcosa > =
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